CONVOCATORIA PARA TESISTA EN CIENCIAS SOCIALES

FECHA LIMITE DE POSTULACIÓN: 10 DE JULIO DE 2022

Funciones:

· Desarrollar una investigación propia en temas afines al proyecto FONDECYT REGULAR Nº1220993 (2022-2026): “Ciudadanías emergentes y organización social migrante desde el centro-sur de Chile: Imaginarios y demandas en el nuevo marco institucional”.
· Apoyar actividades de terreno en Santiago, Talca o Concepción en torno a la comprensión de procesos de organización social y ciudadanía de migrantes provenientes de Venezuela, Colombia y Haití (entrevistas, observaciones, entre otros).
· Participar en reuniones y/o seminarios con el equipo de investigación. 

Beneficios:

· Formar parte de un equipo interdisciplinario de investigación, accediendo a oportunidades de aprendizaje y colaboración en torno a la producción científico-social y publicaciones asociadas. 
· Perfeccionar el manejo de técnicas cualitativas de investigación. 
· Remuneración según nivel de estudios (suma única al entregar el borrador de la tesis).

Requisitos:

· Interés por la investigación sobre migraciones y realizar el trabajo de campo en Santiago, Talca o Concepción.
· Estudiante regular de pregrado o postgrado en ciencias sociales (sociología, antropología, trabajo social, ciencia política), cursando una Tesis o Memoria de investigación conducente a la obtención de su grado académico (se solicitará certificado de estudiante regular y/o constancia académica). 
· Supervisión y/o co-dirección de la tesis por parte de uno de los académicos/as del equipo investigador. Es responsabilidad de cada postulante verificar si este requisito será aceptado o no por su programa de estudios. Considerar que para recibir la subvención de tesista, se debe adjuntar una constancia emitida por el programa de estudios que señale el título de la tesis, nombre de la/el estudiante regular y nombre de la/el/los profesores guías.





Cómo postular: 

Enviar directamente al investigador responsable, Dr. Nicolás Gissi B., al correo: ngissi@uchile.cl
· Currículum Vitae.
· Carta de motivación que incluya: Breve descripción del proyecto de tesis (máximo 500 palabras) y trayectoria académica y profesional relevante, incluyendo nota final de pregrado (máximo 500 palabras). 

[bookmark: _GoBack]El concurso dará prioridad a propuestas de tesis afines al proyecto de investigación y excelencia académica alcanzada.  

Equipo investigador: 
Dr. Nicolás Gissi, Universidad de Chile. Correo: ngissi@uchile.cl
Dr. Nicolás Rojas Pedemonte, Universidad Alberto Hurtado. Correo: nrojas@uahurtado.cl
Dra. Claudia Silva, Universidad del Desarrollo. Correo: claudiasilvad@yahoo.es
Dr. Ricardo Greene, Universidad de las Américas. Correo: ricardogreene@gmail.com


